[bookmark: _GoBack]Talofa　岡田市長、そして加古川市民の皆さん、こんにちは！
改めて、加古川市ので事前合宿や大会出場へ向けたツバルオリンピック委員会へのサポートにお礼を申し上げます。ツバルオリンピック委員会を代表して、心から感謝申し上げます。皆さんの文化を知り、私たちの文化を皆さんに知っていただいた数々の素晴らしい経験。とりわけ気候変動について意見交換したことは深い学びでした。このすばらしい経験を忘れることはないでしょう。ありがとうございました。岡田市長、3期目おめでとうございます。私たちをサポートしてくれたスタッフの皆さん、ありがとう。私たちのアスリートに特別なトレーニングシューズとランニングシューズをご支援いただいたミムラボ様に心からお礼を申し上げます。伝えきれないほど感謝しています。
そして陰で支えてくださった皆さまの無数のサポートにお礼申し上げます。これからさらに文化、特にスポーツで互いに交流し、そしてコラボレーションできることを楽しみにしています。ツバルオリンピック委員会は、加古川市とのコラボレーションを楽しみにしています。
2024年にパリで、2025年に東京でお会いしましょう。
ありがとうございました。
