[bookmark: _GoBack]Talofa　こんにちは加古川市の皆さん、カラロです。岡田市長、2019年の事前合宿から2021年の大会までの準備を加古川市で行わせていただきありがとうございました。加古川市で食べた神戸ビーフの味は決して忘れないでしょう。いつかまたお会いできることを願っています。そして2019年の事前合宿では色々な文化を経験できましたし、私たちの文化も紹介できました。私に紹介してくださった加古川市の先生方、ありがとうございました。海外から来た私たちを迎えてくれた皆さんの笑顔、私たちへの愛情と心づかいを忘れません。
赤堀さん、私のコーチをしてくださったこと、あなたの教えに本当に感謝しています。そして世界マスターズ陸上での金メダルおめでとうございます。あなたは私の誇りであり、あなたとの出会いに感謝しています。これからも頑張ってください。
小林祐梨子さん、トップ選手である小林さんのお話を若いアスリートと一緒にお聞きし、刺激を受け、考えを深めることができました。あなたにお会いでき、いただいた言葉に感謝しています。本当にありがとうございました。またお会いできることを楽しみにしています。
三村さん、あなたの特別なトラックシューズに本当に感謝しています。あなたにトラックシューズをいただけたことは私の誇りであり、多くの友人に話しました。このシューズは、世界にただ一つの私のシューズです。使用したこの特別なシューズを、私は記念として大切にしています。
現在私は、2023年11月にソロモン諸島で開催されるパシフィックゲームズに照準をあわせています。そこで自己新記録を出すことを目標に掲げて頑張っています。そして翌年のパリに向けてさらにトレーニングを積み、ツバル新記録を出してサブ10やセミランに進むことが目標です。加古川市の皆さん、そして若い陸上選手のご活躍をお祈りしています。また皆さんとお会いできる日を楽しみしています。ファカフェタイラシ、トファーラ（ありがとう。さようなら。）
